BE FRO2 02 34 =2A2] 5702 2FME (AL, #II0, =3A, ALQl, HESE)A 2F/22| k0 Yo,
A TIME[D JAESLICE oo BE BE= mZ A elAte] AfA 2EMEHS| A7t Z2 0 BN E HIECE A
RS2 Y EEL
20233 7l 20 5 223 = A4 Q9 2EUE, Ot IFLIAEE §|27|0/AI2|0F, 7KL= A 2HMEHE Soff X
9 53 gLt
o O A H
Bt XY 0, A0 DS o2 YAl 2Kt o|2 A& (01d X 54 0|2t o F4),
=t HIE|R =3 QT X|HoM ZEA 2F, EHBT S Y oet &5, EHO|Z207tH|0] & Sl 12% 857,626,119
Yoz ol S &
O|OFOf - Zal tAF K| = 9l AFO|22 97f D)ol TS HAHZ K| EFCIErS| X[ 29| #9F Z=0] gl
olokn — L2 T x = S OL-1-©o [L= [ = T T = X o,
% | e zoietaoz S mENol My o/F AW (O, FIEL AE 9 B2 3% 214,406,530
Ol - OF= QQUAIX Ol =0 O3 [ SH= o= A HY X9 UFI0|Ct TatH el £9f It
H O:I|I_ o oo =2 X © 1 Tro o = O, o= =, = oHOLE o= o 0,
ki Helol S olFol hat OFHol 23 X2 U 9P X2 HOA B 12% 835,496,085
o2t : 2 = 82 QIe i HWR 2t X2 X S AU &5, ANE LI2F2A HR0M N
O3 | g2 oz R giaoz o uTo| oxt o2 24 HB L% 773,024,863
2CH- 2023 48 27 gl S A Ol O|Y X| Ol 4D LY o|8 =2tz i I o
AL T = . [ = To 22 T T X =-d = - = O = O T/ ’ — 0,
d AoZF ool £3t 0|2 MulA HEA Ba U WA XAKsHE I3t 713 o7 X[ 1% 779,210,607
LAEZ . EA7Y 3 O FHXY FHYASS fI° 1K 24 22 MH|A HlS, X[9EH 13 ns,
P (= Op7t2of X| Y Aot Al ZHAE 2ot HEl 7|de] ol & AU AHAX|S 715 QEXH, 10% 722,556,443
Zat2|or o8 =S
2 =8 X YF0I0f Cist Bt oliE AMH[A M2d B8 (1, 2% olE, RIEQ|E|, 718 Oi8) ° T
o LtO| ZH T 20O gl ol A AALS S HEA . ~ o A
o
SActo[Lt |[RI2lo|Lt: MM msl o=, AT X HAMAZ XY Z=0H 2F 0% 14,517,490
OfZZfL A OpZIHLIAE: X2l mjo o| 20 S, X[ HEl ol X|{, °|2 EXI & 2 H+ I3 =X MHS 0% 14,300,000
F2710/ |®EZ|0) /2|0t : XX HfBl 2| & TS, O|XHBICHA QEMH|A, = E4 2 Xt X3S, 15% 1043 876 145
Al2| o} AU MH|A M, O|ZAIE M, AL MHIAE KNS o
TCEY |=H 2 2 sl o2 S, A XiE, EA|IM0 ol =8 % 7|Et EX AS 1% 90,000,000
ZERER| - M7 misl| o| 2O, Z7HAHA| LY Y S EHAIM CHE o|2kE S Q& 7|7| NS, MEh o
AT | e X2 ofsotE 2 Sbt M KDL £ g meaw e 4% 299,073,162
P23 Y 52X (Al-Haouz)@t =A0kAHSouss-Massa)E H|Z8t 223 X7 mlsf| x| A1)
__?'_ . A = L — 0,
2= o|ZA| 0| 1S 2AIE X| Y 0% 20,000,000
2 =X3 1A MA, 273 S XA s msiX| Y : 7218 oz X[ =23 (2l 20|Lt XA S TshAtS, 7% 469 960 565
ZZ= EH D20 OUME A MEH 5) ° T




	슬라이드 1

